



## **В Республике Дагестан бывший сотрудник правоохранительных органов, обвиняемый в мошенничестве, предстанет перед судом**



Следственными органами Московского межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации завершено расследование и направлено в суд уголовное дело в отношении 39-летнего жителя Республики Дагестан. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 159 УК РФ (мошенничество, то есть хищение чужого имущества путем обмана, совершенное лицом с использованием своего служебного положения).

Следствием установлено, что обвиняемый, являясь сотрудником правоохранительных органов, ввел в заблуждение жителя г. Махачкалы относительно своих должностных полномочий и получил от последнего 400 тыс. рублей за прекращение уголовного дела, не обладая при этом данными процессуальными полномочиями.



Официальный сайт  
Западное межрегиональное  
следственное управление на транспорте  
Следственного комитета Российской Федерации

---

Следователем Махачкалинского следственного отдела на транспорте собрана достаточная доказательственная база для направления уголовного дела в суд.

19 Апреля 2021

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1558658>